

ChitilaAzi

publicație de informare a Primăriei Orașului Chitila, distribuită gratuit

Chitila Azi ISSN: 1482-1091



Astfaltările încep în octombrie

Se fac pregătirile pentru demararea lucrărilor de sistematizare.

[detalii în pagina 2](#)

Lucrări pe ultima sută de metri

[detalii în pagina 2](#)



În Cartierul CFR se vor relua lucrările la sistematizarea străzilor începând de luna viitoare și vor fi finalizate până la sfârșitul toamnei.

Parcul Dendrologic se extinde

[detalii în pagina 3](#)



La câteva luni de la deschidere, cel mai îndrăgit loc al chitilenilor se pregătește să devină și mai îndrăgit, cu încă 2 hectare de teren ce urmează să fie amenajate.

Anul școlar la început

[detalii în pagina 4](#)



Peste 1300 de copii din Chitila au început anul școlar, un an plin de proiecte interesante și planuri de dezvoltare educațională.

Asfaltările încep în octombrie

Pentru străzile din zona Deal și din localitatea Rudeni, se fac pregătirile pentru demararea lucrărilor de sistematizare, acestea urmând să înceapă în luna octombrie.

Pentru amplul proiect de asfaltare a străzilor din Rudeni și din zona Deal din orașul Chitila, s-a semnat deja contractul cu asocierea de firme STRACO și VIAROM- care a câștigat licitația și se așteaptă acordul Ministerului Dezvoltării pentru demararea efectivă a execuției. Prin urmare, lucrările vor începe în luna octombrie, concomitent în cele două zone. Termenul de execuție este de 6 luni de lucru efectiv, cel mai probabil 2 luni anul acesta și încă 4 luni anul viitor, în funcție de condițiile climatice. Între timp, în localitatea Rudeni se lucrează în continuare la rețeaua de canalizare și apă, iar lucrările vor fi finalizate până la venirea iernii.



Lucrări pe ultima sută de metri

În Cartierul CFR se vor relua lucrările la sistematizarea străzilor începând de luna viitoare și vor fi finalizate până la sfârșitul toamnei.

Din cauza lucrărilor întârziate de CFR privind evacuarea apelor pluviale, în Cartierul CFR vor continua lucrările de sistematizare în luna octombrie. S-a lucrat intens în această zonă, iar proiectul este într-un stadiu foarte avansat, străzile fiind deja pregătite pentru turnarea asfaltului. Astfel, timpul necesar pentru finalizarea

acestui proiect va fi de doar două săptămâni, iar locuitorii acestei zone vor putea beneficia de infrastructură la nivel înalt încă din această toamnă. Lucrările vor începe cu străzile Barbu Delavrancea, Vasile Alecsandri și Rudeni, ultima strada ce va fi asfaltată fiind strada Nicolae Bălcescu.



Primăria intervine pentru îmbunătățirea serviciilor RATB

Pentru a corecta micile nereguli observate în funcționarea liniei 422, Primăria Chitila a sesizat conducerea RATB și așteaptă soluționarea problemelor.

Fiind un serviciu de o importanță majoră pentru chitileni, funcționarea liniei 422 este atent monitorizată de către Primăria Chitila pentru ca locuitorii care utilizează acest mijloc de transport în comun să poată călători în condiții cât mai bune. În urma celei mai recente monitorizări, s-a observat că RATB nu respectă programul călătoriilor stabilit împreună cu Primăria Chitila, argumentând acest lucru

prin defecțiunile frecvente pe care le prezintă autobuzele 422. "Am făcut o sesizare către RATB și voi interveni personal pentru ca solicitările noastre să fie soluționate. Ceea ce am cerut a fost respectarea programului și utilizarea unor autobuze mai noi pe această rută pentru a evita întârzierile cauzate de defecțiuni", a declarat Primarul Emilian Oprea.



Parcul Dendrologic se extinde

La câteva luni de la deschidere, cel mai îndrăgit loc al chitilenilor se pregătește să devină și mai îndrăgit, cu încă 2 hectare de teren ce urmează să fie amenajate.

Ultima etapă a dezvoltării Parcului Dendrologic a tot așteptat unda verde de la Fondul de Mediu pentru finanțarea lucrărilor, însă acest lucru nu s-a întâmplat și nici nu se preconiza a se întâmpla prea curând. Prin urmare, în ședința Consiliului Local Chitila, s-a realizat o rectificare bugetară și au fost alocate fonduri pentru lucrările necesare celei de-a treia etape a dezvoltării Parcului Dendrologic. Astfel, s-a luat decizia realizării acestor lucrări din fonduri proprii, cu plata pe o durată de 2 ani. "Am văzut ce succes a avut acest proiect și cât de important a devenit pentru chitileni și îmi doresc ca aceasta să fie o investiție

finalizată, de care toți locuitorii Chitilei să se poată bucura cât mai curând", a explicat Emilian Oprea, Primarului Orașului Chitila. În prezent, se pregătește licitația pentru lucrări și se preconizează ca acestea să se încheie în primăvara anului viitor. În această etapă, se vor amenaja restul de 2 hectare (din totalul de 3,5 hectare cât are parcul) și vor fi realizate alei, sisteme de iluminat public, un loc de joacă pentru copiii cu vârsta de până la 7 ani și o toaletă publică modernă, vor fi plantați arbori și flori și va fi amenajată o platformă dedicată organizării de spectacole în timpul verii. Este vorba de o investiție



de aproximativ 380.000 de euro, cu mari șanse de diminuare a acestei sume prin licitație.

Așadar, chitilenii vor avea anul viitor un motiv în plus de mândrie și un spațiu imens dedicat exclusiv bunei dispoziții și relaxării. Iar proiectele îndrăznețe

continuă, Primăria Chitila având în plan realizarea unui amfiteatru și a unui patinoar în zona Cartierului de Tineri, pe valea Mangului, un cadru natural aparte încă neexploatat, dar care va deveni o zonă de referință pentru timpul liber al chitilenilor.

Schimbări în programul Romprest

Începând cu 1 octombrie 2011, se vor schimba zilele în care Romprest efectuează ridicarea deșeurilor menajere de la gospodăriile din Chitila. Astfel, noile zile stabilite sunt următoarele:

- Luni- pentru străzile: Rudeni, Constantin Brîncoveanu, Dimitrie Cantemir, Oxigenului, Castanilor;
- Luni- pentru gospodăriile din Colonie- Șoseaua Banatului nr. 2;
- Marți- pentru străzile: Liliacului, Lotusului și Trandafirului;
- Marți - pentru străzile din Cartierul Tineret: Alunului, Afinului, Cireșului, Nucului, Rondă, Caisului, Vișinului, Piersicului, Prunului, Gutuiului;
- Miercuri- pentru străzile: Vasile Bideac, Ghe. Dona, Troiței, Șos. Centură Chitila-Mogoșoaia, Stejarului și Vilele Chitila- Pădure;
- Joi- pentru străzile: Cîmpului, Banatului-vechi, Intrarea Preda, Salciei, Căminului.



Anul școlar la început

Peste 1300 de copii din Chitila au început anul școlar, un an plin de proiecte interesante și planuri de dezvoltare educațională.

În timpul verii, s-a lucrat la toate instituțiile de învățământ din Chitila pentru ca cei mici să revină la școală în condiții cât mai bune. S-au realizat lucrări de igienizare, de renovare, zugrăvire sau modernizare a grupurilor sanitare, iar școlile și grădinițele din Chitila au fost pregătite să-și primească cei 1312 elevi.



Noutățile 2011-2012

Acest an școlar vine cu o serie de noutăți, cea care îi va bucura cel mai mult pe copii fiind vacanța pentru sărbătorile de Crăciun, care va fi de 3 săptămâni, de pe

23 decembrie până pe 15 ianuarie. O altă surpriză este proiectul "Școala Altfel", un program inițiat de Ministerul Învățământului, care se va desfășura în perioada 2-6 aprilie, înainte de vacanța de Paști și care va fi dedicat în exclusivitate activităților extra-școlare. În aceeași perioadă se vor desfășura și olimpiadele naționale la toate disciplinele. Un alt element de noutate este introducerea uniformelor școlare. Acestea vor fi introduse la Școala Nr. 1 de la 1 octombrie. Astfel, elevii claselor V-VIII vor avea pantaloni, respectiv fuste de aceeași culoare și o cravată imprimată cu emblema școlii, elemente care îi vor diferenția pe elevi și care vor reprezenta imaginea școlii. Însă anul școlar aduce o noutate și pentru părinți: proiectul "Catalogul on-line" este o inițiativă a Primăriei Chitila în colaborare cu Școala cu clasele I-VIII nr.1 „Prof. Ion Vișoiu” care



vine în sprijinul părinților aducându-le la cunoștință situația școlară a copiilor. Momentan se lucrează la baza de date a școlii, iar odată cu lansarea acestui proiect, părinții vor putea accesa de pe orice calculator, folosind o parolă unică, informații privind notele și absențele propriului copil.

Parteneriat pentru educație

"Strategia noastră pentru acest an se înscrie în Proiectul de Dezvoltare Instituțională 2011-2013 și are trei obiective principale: creșterea calității în educație, promovarea imaginii școlii și diminuarea absenteismului și a abandonului școlar, iar toate acțiunile noastre se vor concentra pe aceste trei

direcții. Vom pune în continuare accent pe disciplina în școală și așteptăm sprijinul părinților și implicarea lor în viața școlii", a declarat Prof. Ilie Duțu, Directorul Școlii Nr. 1 Chitila.

Pentru a-i implica mai mult pe părinți, a fost creată Asociația Părinților, iar conducerea școlii speră ca aceasta să adune cât mai mulți membri.

În același timp, pentru a construi o relație cât mai eficientă între școală, părinți și primărie, Primarul Emilian Oprea a desemnat un consilier pentru relația cu profesorii și părinții, în vederea dezvoltării unui adevărat parteneriat, în beneficiul copiilor.



Eusebiu Ștefănescu la Chitila Film Fest

Un mare actor și realizator de film, cu o experiență de zeci de ani în lumea filmului și cu realizări emblematice pentru filmul românesc, Eusebiu Ștefănescu, Decan al Facultății Hyperion, a făcut parte din juriul festivalului Chitila Film Fest și ne-a vorbit despre importanța acestui eveniment.

Cum vedeți Chitila Film Fest în peisajul cultural actual?

În primul rând, acest festival ne-a adus într-un cadru natural extraordinar și ne bucurăm că am fost invitați, atât eu, cât și elevii mei de la Facultatea Hyperion. Știu că acest festival este rezultatul entuziasmului organizatorilor și al primarului Emilian Oprea, consider că este o inițiativă remarcabilă și sper ca acest festival de film să-i facă pe oameni să se întoarcă în sălile de spectacol. La un festival de film se deschide pofta de film a spectatorilor.

Ce înseamnă Chitila Film Fest pentru tinerii regizori și pentru spectatori?

Este un prilej pentru generația tânără de viitori regizori sau regizori consacrați să se întâlnească cu publicul și să se exprime. În același timp, este un prilej pentru spectatori să vadă filme românești pe care nu le văd în cinematografe. Ideea realizării unui festival de film într-un cadru neconvențional cum este acesta, face ca acest festival să fie un proiect ambițios care poate deveni un brand al orașului Chitila, iar pe această cale îi felicit pe toți cei care iubesc filmul

românesc. Chitila

Film Fest este o oportunitate pentru debutanți și poate fi o rampă de lansare pentru că este girat de specialiștii care fac parte din juriu.

Care credeți că sunt ingredientele unui film de succes în cadrul Chitila Film Fest?

Ceea ce contează este, pe de o parte, impactul pe care filmul îl are asupra



publicului, iar pe de altă parte, pentru noi, în calitate de membri ai juriului, este important să vedem modul în care acești tineri regizori privesc lumea prin lentila miraculoasă a filmului, cum reușesc să surprindă în imagini mesajul lor și cum viziunile lor ajung la public.

ZILE DE SĂRBĂTOARE pentru CHITILA

Sfârșitul verii a adus pentru chitileni 2 zile de distracție în aer liber, alături de artiști români de top și multe surprize pregătite de organizatori.

Tradiția sărbătoririi Zilelor Chitilei a atins apogeul în acest an, adunând cel mai mare număr de participanți de până acum, semn că locuitorii Chitilei au format deja o comunitate frumoasă, care se dezvoltă de la an la an și care devine tot mai unită. Stadionul Chitila a fost plin în ambele zile de petrecere, iar sărbătoarea a debutat cu seara destinată muzicii populare. Programul oferit și televizat de TV Favorit, muzica Elisabetei Turcu și mult-asteptatul Nicu Paleru au adunat chitilenii la hore populare, iar petrecerea a continuat a doua zi cu Cupa Orașului Chitila la Fotbal, câștigată, ca și anul trecut, de echipa "Galacticii" și cu o seară plină de surprize pe scenă, de la micii dansatori la vocile fetelor din Chitila, culminând cu concertele unor artiști deja consacrați. Fetele de la Bambi au cântat melodiile care le-au adus succes de-a lungul anilor, Connect-R și trupa lui de dansatori au magnetizat atmosfera și au cântat bis după bis în aplauzele care păreau fără sfârșit, iar Ștefan Bănică JR a oferit chitilenilor un spectacol de neuitat pe ritmuri rock and roll. Au fost două zile de dans, de reîntâlnire cu prieteni, vecini sau foști colegi de școală, de sărbătoare în adevăratul sens al cuvântului, cu un final în stil mare: focuri de artificii care au umplut cerul de lumină. Încă o dată, **La Mulți Ani, Chitila!**



„Credință și culoare”

La Olimpiada Națională „Meșteșuguri Artistice Tradiționale”, ediția XVI-a, desfășurată la Sibiu în perioada 24-28 august, elevii chitileni, componenți ai Cercului de pictură „Credință și culoare”, au câștigat mai multe premii, confirmându-și, astfel, valoarea la care au ajuns. Andreea Avram și Ligia Ioniță (clasa a VIII-a) au obținut premiul I, iar Elena Popa (clasa a VII-a), Andreea Gherasim și Alina Chirilă (ambele eleve la licee din București) au luat premiul al II-lea. O altă elevă din Chitila, Gabriela Arsene, care a reprezentat însă Clubul Copiilor din Buftea, a câștigat și ea premiul I. Aceste rezultate excepționale au fost posibile datorită muncii și priceperii doamnei bibliotecare Mariana Badea, conducătoarea cercului de pictură de la „școala mare” din orașul nostru. Tot la Sibiu a avut loc, în zilele premergătoare Olimpiadei, Festivalul Național de Tradiții, la care au expus lucrări și o parte dintre elevii amintiți mai sus. Pentru sprijinul acordat în derularea acestor activități se cuvin mulțumiri Firmei „Farmexpert”, Primăriei Chitila, precum și unor persoane particulare.

Ioan Gheorghisor

„A venit toamna”

O rostim cu o teamă justificată de aproape tot ce va urma. La orizont e Baba Iarnă, cu gerurile ei prelungi. Dar toamna reîncep școlile. O mare de copii se revarsă spre clasele care vor deveni o a doua lor casă. Câte clipe de fericire sau câte lacrimi vor aduce cataloagele! Câtă lumină vor aduce cărțile și câtă dragoste vor scoate din inimile lor curate dascălii, ale căror buzunare sunt totuși veșnic goale, tot mai goale! (Dar asta e altă poveste...). La mijloc de septembrie, florile sunt la mare preț. Niciun părinte nu se uită la bani, când e vorba ca al său copil să facă o bucurie doamnei învățătoare sau profesoare. Se umple lumea de flori de tot felul spre a încălzi suflete de dascăli ce poate n-au avut prea multă vacanță, căci au dat examene ori au avut treabă prin școli. Viața de profesor e complicată. Ți-o tulburi singur, ți-o mănșesc cu noroi alții sau rostul tău se complică de la sine. Uneori, ai satisfacția lucrului bine făcut și așa rămâne; alteori, certitudinea că ai contribuit la conturarea unui destin frumos e anulată, peste ani, de răutatea celor care refuză evidențele, aventurându-se într-o lume iluzorie. Dar, mai totdeauna, după ce ai trecut de colțul străzii, te așteaptă o zână bună, cu un cârd de copii senini după ea. Și atunci încerci să iuți că în visele rele au apărut doar zmeoace bătrâne, cu chip de bunicuțe cumsecade... Viața de dascăl e grea, dar are și zilele ei aurite (copiii le-ar zice „magice”). Una dintre ele este aceea pe care o numim simplu „prima zi de școală”. Probabil e și cea mai însorită zi din viața educatorilor și, deopotrivă, a elevilor... Ioan Gheorghisor

O INIȚIATIVĂ LĂUDABILĂ: ATELIERUL DE VARĂ



La Casa de Cultură „Tudor Arghezi” din Chitila s-au derulat, în această vară, activități educative în cadrul proiectului

„Școli și comunități în acțiune pentru prevenirea părăsirii timpurii a școlii”. Proiectul, al cărui inițiator a fost Inspectoratul Școlar al Județului Dâmbovița, a avut succes și în Ilfov, una dintre coordonatoarele proiectului fiind doamna Nicoleta Stănică, director-adjunct al Școlii cu clasele I-VIII nr.1 „Prof. Ion Vișoiu” din orașul nostru. Cei 10 copii care au beneficiat de avantajele oferite de acest proiect sunt preșcolari de la Grădinița „Ion Olteanu”, care nu au frecventat aproape deloc cursurile acesteia și care, din toamnă, vor fi școlari. Scopul acțiunii, desfășurate sub genericul

„Atelierul de vară 2011”, este acela de a-i ajuta pe copiii care provin, în general, din familii cu probleme de diverse feluri să nu abandoneze școala. Ei au fost identificați de educatoarele. Partenerii și sponsorii proiectului au fost Asociația „Ovidiu Rom”, Primăria Chitila și grădinițele „Ion Olteanu” și Rudeni. Cursurile sunt susținute de doi experți pe termen scurt în ateliere de vară, învățătorii Georgeta Ștefănescu și Ionașcu Cimpoiășu. Autorul acestor rânduri a participat la activitățile din ziua a patra a Atelierului (în total acesta

cuprinde 10 zile). Tema zilei a fost „Oglinda numerelor”, iar în cele patru ore copiii au lucrat la matematică - unde au învățat despre numărul și cifra 4 și despre triunghiul verde - la științe - unde au făcut cunoștință cu litera e/E și au „studiat” câteva fenomene ale naturii - și la educație plastică - subiectul de la această disciplină fiind anotimpurile anului. Speranța celor implicați în acțiunea despre care am relatat mai sus este ca societatea românească să câștige câțiva elevi care să finalizeze cât mai târziu și cu succes cursurile școlii.

Ioan Gheorghisor

A fost Chitila Film Fest- ediția I

Mii de spectatori din Chitila și din București, dar și din alte localități, au petrecut, între 26 și 28 august 2011, două seri culturale pe malul Lacului Chitila, în cadrul festivalului de film în aer liber Chitila Film Fest- ediția I.



O inițiativă a Primăriei Chitila alături de parteneri și sponsori, Festivalul de Film CHITILA FILM FEST a fost o competiție națională de filme documentare și scurtmetraje de ficțiune și animație, dedicată cinefililor și regizorilor români, care a atras realizatori de film din toată țara și a adunat mii de spectatori în cele două seri de concurs. Producțiile au fost proiectate pe un ecran amplasat pe lacul Chitila, iar spectatorii au avut ocazia să urmărească filme românești încărcate de mesaj sau pline de umor,

în mijlocul naturii, lângă stejarii seculari din Chitila. În concurs s-au înscris studenți, absolvenți ai facultăților de profil, precum și regizori și oameni din industrie care scot astfel în competiție producții din portofoliul propriu. Evenimentul a fost menit să promoveze cultura și să încurajeze tânăra generație de regizori și a fost un real succes pentru orașul Chitila, care s-a înscris deja pe harta proiectelor culturale de marcă. Premiile pentru Chitila Film Fest au fost acordate de către juriu în cadrul festivităților dedicate Zilelor Orașului, iar câștigătorii au fost următorii:
Premiul pentru documentar: Dumitru Bădița (TVR) - "Viața din pustiul spatei"
Premiul pentru scurtmetraj de ficțiune:
Victor Dragomir (UNATC) - "Strung Love"
Ion Bogdan Radu (Hyperion) - "Ultimul metrou"
Premiul pentru imagine: Sorin Toader



(Nemesis Film) - „Cipru, Insula Afroditei”
Premiul publicului: Evgheny Gromik (UNATC) - „Ursu”
Primăria Chitila intenționează să

continua organizarea acestui festival de film și să includă Chitila Film Fest în topul agendei culturale naționale.

Îndemn la sport, pentru sănătate!

Dragele mele cititoare, mă numesc Monica Gheorghe și sunt profesor de gimnastică aerobă și fitness. Aș dori să vă fac cunoscut faptul că aici, „acasă”, în Chitila, un oraș în plină ascensiune și dezvoltare, puteți beneficia de programe variate de pregătire, practicând gimnastica aerobă de întreținere pentru a avea grijă de corpul dumneavoastră.

Scopul meu este să promovez dorința de mișcare ca un mod de viață, prin renunțarea la sedentarism, care este cel mai mare dușman al nostru. Acesta ne poate transforma din potențiali oameni sănătoși în bolnavi, uneori irecuperabili...

Deoarece sportul nu are vârstă pentru practicarea lui, mă adresez categoriilor cuprinse între 6 și 60 ani, care sunt apte medical să desfășoare exerciții fizice.

Pentru persoanele care nu știu precis ce presupune gimnastica aerobă, am să vă descriu în câteva rânduri:

este un gen de efort dinamic de rezistență și forță, prin care

musculatura este lucrată în profunzime (pe lungimea fibrei musculare), cu greutatea propriului corp sau cu greutăți foarte mici, ajungându-se la o ținută suplă și armonioasă. Orele dinamice sunt cuprinse în clasele de aerobic: step aerobic, taexo, cardiotone, pump, running, dance aerobic, fitextensor scaune gim;

orele de gimnastică aerobă cu structura lentă sunt adresate persoanelor care nu pot depune un efort fizic intens, fiind realizate pentru a pune accent pe concentrarea, conștientizarea lucrului muscular cu o respirație corectă și profundă.

Aceste clase sunt: pilates, stretching și fitball.

Prin practicarea în mod constant a exercițiilor fizice, vă veți simți minunat, ar zâmbetul și starea de bine vor crea armonia corp-minte-suflet, care definește perfecțiunea sănătății noastre.

Moto: „Pentru a fi în armonie cu propriul corp, ar trebui să ne cunoaștem deopotrivă atât interiorul cât și exteriorul, astfel

timpul nu ar mai putea măsura distanța dintre timp și suflet.”
Vă aștept cu drag la orele mele, care au loc la Casa de Cultura „Tudor Arghezi”, în zilele de: luni (orele 19:00-20:30), miercuri (orele 19:00-20:30) și sâmbătă dimineața la ora 9:30.

**Profesor,
Monica Gheorghe**



Chitila - știri pe scurt

ENEL continuă investițiile în Chitila

Compania ENEL continuă investițiile derulate pe tot parcursul verii pentru modernizarea liniilor de joasă și înaltă tensiune din Chitila, iar Primăria Chitila se așteaptă ca serviciile de furnizare a energiei electrice să fie mult îmbunătățite odată cu finalizarea acestor lucrări. Se lucrează în toate zonele din Chitila astfel ca iarna care urmează să fie una fără probleme pentru chitileni, din punct de vedere al energiei electrice.

Licitație pentru Cartierul Tineret

Luna aceasta este în curs desfășurarea licitației pentru alimentarea cu apă a Cartierului Tineret. Primăria Chitila are ca obiectiv începerea lucrărilor la acest proiect cât mai curând posibil, astfel că, dacă licitația decurge fără probleme, acestea vor fi demarate în cel mai scurt timp pentru ca tinerii care locuiesc în această zonă să poată beneficia de rețeaua de apă.

Stadiul noilor locuri pentru casă

Pentru locurile destinate tinerilor pentru construcția de case -etapa I, se lucrează deja la finalizarea Planului Urbanistic Zonal (PUZ), iar în a doua jumătate a lunii octombrie se va trece la atribuirea propriu zisă pentru cei care s-au calificat în această primă etapă. Prin urmare, tinerii pot deja să-și pregătească planurile pentru construcție pentru că sunt foarte aproape de momentul primirii lotului pentru casă.

!!! ANUNȚ FOARTE IMPORTANT !!!

SERVICIUL PUBLIC DE APĂ ȘI CANAL CHITILA VĂ ÎNȘTIINȚEAZĂ CĂ NUMAI PÎNĂ LA DATA DE 28.09.2011 MAI PUTEȚI ACHITA TAXELE DE BRANȘAMENT, CONSUMURI CURENTE ȘI RESTANȚE LA CONSUMUL DE APĂ ȘI CANAL, LA PREȚURILE VECHI.

DE LA 01.10.2011 PREȚURILE SE MAJOREAZĂ CU 24% (SE VA INTRODUCE T.V.A. CONFORM CODULUI FISCAL)

PREZENTAȚI INDEX APOMETRU LA ZI !!!

(În perioada 03.10.2011 - 14.10.2011 se vor citi toate apometrele din oraș)

Programul casieriei din str. Lalelelor nr. 41B
(Luni, Miercuri, Vineri 8,00 - 14,00 și Marți, Joi 12,00 - 18,00)

!!!! ANUNȚ FOARTE IMPORTANT !!!!

!!! IN CURAND VOR INCEPE LUCRARILE DE SISTEMATIZARE A STRAZILOR SI TROTUARELOR DIN ZONA DEAL !!!

SUNA URGENT LA : 021.361.60.25 pentru informarea, verificarea si avizarea lucrarilor pe care le veti executa urgent, pentru prelungirea bransamentelor de CANAL si APA in curtea dvs. si executia caminelor !!!!

- SERVICIUL PUBLIC DE APA SI CANAL CHITILA va SOMEAZA sa introduceti de urgenta bransamentele de canal si apa in curtea dvs. pentru a nu perturba lucrarile aflate in desfasurare. (NU EXECUTATI NIMIC FARA SA ANUNTATI !!!!)**
- TOTI CEI CARE NU SE VOR BRANSA ACUM, NU VOR MAI PUTEA EFECTUA ACEST LUCRU IN URMATORII 5 ANI ! (VALABIL SI PENTRU ZONA TROITEI)**
- INSEMNATI pe gard CU VOPSEA locul bransamentelor DE CANAL SI APA**
- CANAL :** Executati urgent **caminul de bransament** si prelungiti racordul de canalizare cu acelasi **D = 160 mm** pina in caminul respectiv. Acest camin va fi amplasat cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. si va fi executat din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m x adincimea racordului, piesa de curatire(teu).**
- APA :** Executati urgent **caminul de bransament** cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m**. Adincimea acestui camin va fi de **1m ~ 1,1m**. Se vor monta in peretii caminului teava de protectie cu **D = 40mm** la o inaltime de **0,15m ~ 0,20m** de la fundul caminului. Vetii sapa de la caminul dvs. pe sub gard pina la robinetul de concesie care este montat in trotuar la **~ 0,5m** de gard. Adincimea santului va fi de **1 m**. Bransamentul din teava de polietilena **PN10** cu **D = 25mm** va fi montat la robinetul de concesie de specialistii nostri. **Anuntati la telefon.**
- Toti cei care vor fi gasiti bransati ilegal la canalizare (fara taxa bransament canal = 250 lei si fara contract) vor fi sanctionati cu amenda de 1.000 RON, inchiderea bransamentului respectiv si neracordarea la rețeaua de apa.**
- ACHITATI LUNAR APA ! CITITI APOMETRUL!**
- ACHITATI TRIMESTRIAL CANALUL !**
- IN CAZ CONTRAR, CONFORM CONTRACTULUI, RISCATI DEBRANSAREA IN ORICE MOMENT !**
- Sediul casieriei este in strada Lalelelor nr. 41B - TELEFON : 021.361.60.25
Program casierie : Luni, Miercuri, Vineri = 8,00 — 14,00
Martii, Joi = 12,00 — 18,00

Campanie Primăria Orașului Chitila

Păstrează orașul Chitila curat!

Când ai ceva de aruncat folosește întotdeauna coșul de gunoi!



Nu arunca hârtii, ambalaje, coji de semințe, sau alte resturi la întâmplare.

Aruncă gunoiul selectiv.

Fă-ți contract cu firma de salubritate.

CHITILaverde®



Informare privind impozitele și taxele locale

30 septembrie este data limită pentru achitarea impozitelor și taxelor locale (impozit pe clădiri, terenuri, mijloace de transport, taxa de salubritate) aferente semestrului II 2011. După această dată se vor calcula majorări de întârziere de 2% pe lună sau fracțiune de lună.

Totodată, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local Chitila nr. 77/16.12.2010, persoanele care locuiesc și gospodăresc împreună la o adresă din orașul Chitila aveau obligația de a depune Declarația

pentru stabilirea taxei de salubritate până la data de 31 martie 2011. Depunerea cu întârziere a Declarației este sancționată cu amendă între 60-240 lei, iar nedepunerea Declarației cu amendă între 240-600 lei. Rugăm persoanele care nu au depus declarația pentru stabilirea taxei de salubritate să se prezinte la sediul Serviciului Impozite și Taxe Locale Chitila din Șos. Banatului nr. 46-48 pentru îndeplinirea obligației legale.

**Șef serviciu,
Viorel Huidici**

Programul de lucru cu publicul este

- luni 8³⁰ - 14³⁰
- marți 8³⁰ - 14³⁰;
- miercuri 8³⁰ - 13⁰⁰ și 14³⁰ - 18³⁰;
- joi 8³⁰ - 14³⁰;
- vineri 8³⁰



S-a deschis Media 10 Afterschool Chitila

Pe 15 septembrie a avut loc inaugurarea afterschool-ului Media 10 din Chitila, un eveniment dedicat părinților și copiilor care vor beneficia de acest program.

Pe 15 septembrie a avut loc inaugurarea afterschool-ului Media 10 din Chitila, un eveniment dedicat părinților și copiilor care vor beneficia de acest program. În prezența echipei Media 10 Afterschool Chitila- formată din Nicoleta Stănică, Ana Maria Andrei și Georgiana Florea, alături de supraveghetorele afterschool-ului, de părinți și de copiii care vor urma programul Media 10, primul afterschool din Chitila a deschis porțile către un spațiu special creat pentru nevoile celor mici. Aflat într-o clădire nouă, spațioasă, Media 10 Afterschool Chitila este o locație veselă, colorată și amenajată special pentru diversele activități ale

copiilor, de la zonele destinate învățării și realizării temelor, la spațiul de relaxare, bucătăria și curtea pentru joacă. Copiii înscriși la afterschool își vor petrece aici după-amiezele din timpul săptămânii, după terminarea orelor de la școală, în compania altor copii și sub atenta supraveghere și îndrumare a unei echipe de profesioniști care îi vor ajuta să devină mai responsabili, să își efectueze temele, să se joace în mod creativ, să învețe limba engleză și multe alte lucruri pentru dezvoltarea personalității lor. Un concept nou pentru Chitila, beneficiile înscrierii copiilor la afterschool sunt numeroase:

- Copilul va fi mai bine pregătit la școală și își va forma deprinderi corecte de comportament
- Cel mic va fi hrănit în mod sănătos, printr-un meniu zilnic variat
- Copilul va avea mai multă încredere în sine și își va petrece în mod creativ timpul liber
- Personalitatea și creativitatea copilului se vor dezvolta armonios, prin metode moderne de învățare și joc
- Copilul este luat de la școală de către echipa afterschool-ului și va fi preluat de părinți seara, în funcție de programul acestora
- Copilul este în siguranță,

îndrumat de specialiști și înconjurat de alți copii

- Temele sunt efectuate până la venirea părinților, sub supravegherea învățătoarei
- Orele de limba engleză îl ajută pe copil să învețe o limbă străină fără a apela la un mediator
- Părinții vor avea mai mult timp pentru familie, oferindu-le copiilor atenție și afecțiune, atât de necesare pentru cei mici.

Pentru a afla mai multe detalii despre Media 10 Afterschool Chitila, accesați site-ul www.media10chitila.ro sau sunați la tel. **0736.570.448**.

bauMax

Șos. Chitilei, nr. 242 A

Întotdeauna prețuri mici

Ascultă-l pe bauMax:

„AMATORI SUNT MULȚI...
ALEGE CALEA MEȘTERULUI!”



SUPER-PREȚURI LA PRODUSE SPECIALE, ÎN CANTITĂȚI ȘI PERIOADE LIMITATE
(detalii în magazin)



GĂSEȘTI MAI IEFTIN? NOI ÎȚI OFERIM PREȚUL CONCURRENTEI CU 15% DISCOUNT
(detalii în magazin)



CELE MAI BUNE SERVICII
Consilierii de vânzări, consultanții pentru proiecte și profesioniști, livrare la domiciliu, precum și alte servicii îți stau la dispoziție pentru realizarea proiectelor tale.



www.bauMax.ro

Construcții

Tehnic

Amenajări

Grădină

Primaria Orasului Chitila:
021-436.37.09
021-436.37.11
Fax: 021-436.37.10
Politia COMUNITARA Chitila:
021-436.31.61
Politia Orasului Chitila:
021-436.49.98
Ambulanta:
112
Deranjamente Romtelecom:
1921
Telefonul clientului S.C. Distrigaz Sud S.A.:



021-9366
Deranjamente Gaze Naturale:
021-350.44.75
Numar de urgenta S.C. Distrigaz Sud S.A.:
021-9281
Enel Distributie (Electrica):
021-413.07.77
Deranjamente Enel Distributie (Electrica):
021-9291
Taxe si Impozite Chitila
021-436.30.09

Fructe și legume mai aproape de casă Piața Chitila-Strugurii



Strugurii sunt adevărate depozite de vitamine și minerale. Vitamina B conținută contribuie la buna funcționare a mușchilor, ochilor, sistemul nervos, a ficatului și a pielii. Strugurii au o mare valoare nutritivă dată de vitamine esențiale pentru sănătate, cum ar fi A, B1, B2, B6 și C6, K și E, acizi, beta-caroten, licopen, resveratrol, antioxidanți și minerale precum calciu, clor, cupru, fluor, fier, magneziu, mangan, fosfor, potasiu, siliciu și sulf.

Beneficiile strugurilor pentru sănătate:

- Potasiul și sodiul sunt stimulatori importanți pentru sistemul nervos. Sucul de struguri oferă aceste minerale necesare.
- Strugurii sunt complet lipsiți de colesterol. Sunt fructe destul de sărace în calorii

- o cană de suc de struguri (aproximativ 92g) conține doar 62g de calorii.
 - Au cantități mici de proteine și fibre alimentare care facilitează digestia rapidă.
 - Vitaminele K și E ajută la coagularea sângelui, iar antioxidanții protejează organismul.
 - Strugurii roșii conțin resveratrol, care ajută la controlul colesterolului și reduce riscul atacurilor de cord.
 - Vitamina A și flavonolul luptă împotriva orbirii și a altor probleme legate de ochi., iar sucul de struguri reduce febra, ajută la combaterea oboselii și asigură energia organismului.
 - Sunt eficienți împotriva migrenei și a durerilor de cap, dar și în detoxifiere și întărirea sistemului digestiv.
- Puteți găsi struguri la Piața Chitila, alături de alte fructe și legume proaspete atât de importante pentru o alimentație zilnică sănătoasă.



Pentru o masă
delicioasă
va așteptăm la

Casa
Vânătoarească
Restaurant

www.casavanatoreasca.ro

+40 021 380 70 85